CraBku Bo3narpaxnenus

IMpuao:xxkenune Ne 7

3a [lyonn4ynoe ncnonnenne PoHorpaMM Ha NpeNpPUATHAX TOProBJIH,
HA TOPrOBbIX TEPPUTOPHUSAX U TOPIrOBBIX TOYKAX

1. B cnywae ecnu [lomp3oBarens OCYyHIECTBIAET IESTEIBHOCTb, MNPEIyCMOTPEHHYIO HWHBIMH
ITpunoxenusmu k Ilonosxxenuro, BosHarpaxaeHue pacCUUTHIBACTCS 3 KaXKIbII BUJ AE€ATEIBLHOCTU OTAEIBHO 110
[IpaBUJIaM, YCTAHOBJICHHBIM B KaKOM U3 [IpumokeHuii.

2. CraBku Bosznarpaxaenus mo Hacrosmemy llpunoxeHuro ykasanel 0e3 ydera J[OMOMTHUTETBHBIX
miatexxel, ykazanueix B Pazaene V [lonoxenus.

IIy0nu4HOe HcoJIHeHue
DoHOrpaMM

O3ByunBaemas IJIOMAAb, M

E:xeMecIUHBIN IJIATEXK

1. B marasunax (*), TOProBuIx
MaBUIILOHAX, KOMIUIEKCAX,
[EHTPax, aBTOCAIOHAX, alTeKaX,
Ha, PBIHKAX, U T.II.

10 100 22

600 py0.

ot 101 4% — 250 m?

600 py06. mitoc 5 py0. 3a
kaxbii 1 2 cebime 100 472

ot 251 m* — 750 m?

1 350 py6. mitoc 4 py0. 3a
Kb 1 2 cebime 250 A’

ot 751 m* — 1500 a?

3 350 py0. mttoc 3 pyo. 3a
Kb 1 2 cebime 750 A

ot 1501 2% — 2500 »/?

5 600 py0. mttoc 2 py06. 3a
kaxpii 1 v cebime 1 500 v

ot 2501 x% — 5 000 4/

7 600 py6. umoc 1,5 py0. 3a
KaXnplid 1 M cepime 2 500 1°

ot 5001 % — 10000 /2

11 350 py6. mumtoc 1 py6. 3a
Kaxapli 1 M cBbimme 5000 1

Casimre 10000 12

16 350 py®. mumroc 0,75 py0. 3a
KaxapIin 1 v cebimme 10000 12

2. B ToproBeix najaTkax, KHOCKax,
JlapbKax, MPeAnPUATHIIX
Pa3BO3HOM TOPTOBJIH U T.II. (B TOM
YHUCJIC B NYHKTaX BBIJAYH)

3. Ha aBTo3anpaBo4HbIX
cranmumsx, A3C (**)

HezaBucumo
ot O3By4HMBaeMoOM II01Ia 1

750 py0. 3a TOProByIO TOUKY

2 000 py®. 3a xaxxayro A3C

4. [lybnmuHO€ NCTIOTHEHHE
®oHOrpaMM B CKIIAJICKHX U
NPOYHX TEXHHYECKUX
HOMEIICHHSIX

1 py6. 3a 1 ;° O3ByunBaeMoii mIomAIN

(*) mpu HaNMM4YMU OTHENA KyJIMHApUH, Kaderepusi, kodeiinu niau Oydera k CtaBke NpUMeEHseTCs

ko3 Punment 1,5;

(**) npu HanM4YKMK OTAENA KyJUHApHH, Kaderepus miu Oydera k CraBke npumensiercs ko3ddunuent 1,3




